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Podobnost geometrických útvarů2
Anotace: žák si rozpozná podobné útvary v rovině, vypočítá poměr podobnosti, vypočítá délky stran v rovinném útvaru, sestrojí útvar podobný s daným úvarem
PODOBNOST GEOMETRICKÝCH ÚTVARŮ V ROVINĚ2
1) Sestroj úsečku [image: image2.png]


, která je podobná úsečce AB, a koeficient podobnosti k je:
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2) Urči poměr podobnosti poloměrů kružnic k a k´:
3) Sestroj obdélník A´B´C´D´, která je podobný s trojúhelníkem ABCD, jestliže poměr podobnosti
a) k = 2,6
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4) Urči koeficienty podobnosti trojúhelníků ABC, ADE, AFG
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5) Je daný koeficient podobnosti, ke každému správně urči, které dva útvary jsou podobné
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6) Obdélník [image: image18.png]K'L'M'N'~KLMN



. Vypočítej obsah S´ a S obou obdélníku, je-li dáno:
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. Načrtni obrázek.

PODOBNOST GEOMETRICKÝCH ÚTVARŮ V ROVINĚ2-VÝSLEDKY
1) Sestroj úsečku [image: image22.png]


, která je podobná úsečce AB, a koeficient podobnosti k je:
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2) Urči poměr podobnosti poloměrů kružnic k a k´:
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3) Sestroj obdélník A´B´C´D´, která je podobný s trojúhelníkem ABCD, jestliže poměr podobnosti

a) k = 2,6
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c) [image: image35.png]


  

4) Urči koeficienty podobnosti trojúhelníků ABC, ADE, AFG


5) Je daný koeficient podobnosti, ke každému správně urči, které dva útvary jsou podobné
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6) Obdélník [image: image45.png]K'L'M'N'~KLMN



. Vypočítej obsah S´ a S obou obdélníku, je-li dáno:
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. Načrtni obrázek.
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                 Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Miroslava Vrbová.
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